

Довідка про перший сезон проекту

Проект налічував 3 етапи, серед яких:

1-й етап – теоретичний, під час якого відбулося знайомство з концепцією роботи структурних підрозділів ХОДА та вивчення базових навичок лідерства через тренінги та лекції (усього відбулося 12 лекцій та тренінгів, тривалістю по 2-3 години). На цьому етапі було залучено близько 200 учасників.

2-й етап – стажування в Департаментах та Управліннях ХОДА, розробка власних проектів. 60 найкращих учасників проекту було відібрано для стажування в 8 структурних підрозділах ХОДА:

- Управління у справах молоді та спорту ХОДА.
- Департамент економіки і міжнародних відносин ХОДА.
- Департамент житлово-комунального господарства та розвитку інфраструктури ХОДА.
- Управління паливно-енергетичного комплексу ХОДА.
- Управління культури і туризму ХОДА.
- Управління охорони здоров'я ХОДА.
- Департамент науки і освіти ХОДА.
- Департамент з підвищення конкурентоспроможності регіону ХОДА.

Протягом 6 місяців (з лютого по липень 2016 року) учасники Школи лідерства плідно працювали у Департаментах та Управліннях ХОДА, і як результат, 4 команди розробили наступні проекти:

Департамент житлово-комунального господарства та розвитку інфраструктури ХОДА – «Абетка співвласника».

В рамках проекту планувалось створити інформаційний інтернет-ресурс для співвласників багатоквартирних будинків Харківської області та запровадити спеціальну програму підготовки кадрів для управління багатоквартирними будинками.

Управління культури і туризму ХОДА - «Крокуючи шляхом мислителя – день зі Сковородою».

Проект передбачав здійснення комплексу заходів з підвищення ефективності використання історико-культурних туристичних ресурсів в Харківській області з метою підвищення туристичної привабливості регіону на прикладі музейного комплексу Національний літературно-меморіальний музей Г.С. Сковороди.

Управління охорони здоров'я ХОДА - «Здорова нація – майбутнє України».

Профілактичний, медико-соціальний проект, який розроблений в межах імплементації проекту «Неінфекційні захворювання: профілактика та зміцнення здоров'я в Україні». Зміст проекту полягає в організації тренувань

на свіжому повітрі для мешканців сільських та міських районів Харківської області різних вікових категорій.

Департамент науки і освіти ХОДА – «Cleanuniversity».

Проект був розроблений з метою максимально підвищити рівень якості освіти шляхом зниження рівня корупції у ВНЗ Харкова через аналітичну діяльність, активний моніторинг, та впровадження спеціальних заходів для студентів і викладачів, які будуть стимулювати вчити, а не купувати - для студентів, та оцінювати знання, а не збагачуватись – для викладачів.

22 липня відбулася **презентація проектних робіт** і нагородження фіналістів другого етапу проекту «Школа лідерства голови Харківської обласної державної адміністрації Ігоря Райніна». Свої проекти, які були розроблені під час стажування в департаментах ХОДА, представили чотири команди учасників проекту.

Оцінюючи презентовані проекти, Ігор Райнін зазначив, що кожен із них гідний і важливий для регіону. Всі чотири проекти були обрані переможцями, а учасники отримали можливість стати позаштатними радниками – стажистами директорів управлінь та департаментів, а також увійшли до складу студентської ради при ХОДА.

3-й етап Школи лідерства передбачає реалізацію проектів.

У травні 2017 року, коли минуло вже 10 місяців від презентації, можна проаналізувати проведену учасниками роботу.

Протягом цих 10 місяців проект “Здорова нація – майбутнє України”, який був розроблений учасниками, що працювали разом з Департаментом охорони здоров’я ХОДА успішно реалізується в 7 районах Харківської області (Дергачі, Ізюм, Чугуїв, Лозова, Люботин, Красноград, Нова Водолага). Це безкоштовні фітнес-тренування для населення Харківщини, які вже відвідали понад 1000 осіб. Інші учасники реалізують себе у студентських радах, беруть участь у громадських ініціативах.